
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 995
van SOFIE MERTENS
datum: 17 maart 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2023  -  N3 Heers

In het GIP 2023 vinden we alle investeringen terug die de zeven verschillende entiteiten 
van het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare werken plannen in 2023.

1. In het definitieve GIP 2023 is voor Heers voor de uitvoering van de N3 herinrichting 
doortocht Heers / fase 1 (GIP000993/03) 4.350.000 euro budget gereserveerd.  

a) Wat houden deze werken precies in? 

b) Wat is de verdere timing en planning van dit project? 

c) Welke stappen dienen er nog te gebeuren voor de uitvoering van de werken 
aangevat kan worden? 

d) Wat is de stand van zaken van dit project?

2. In het definitieve GIP 2023 is voor Heers voor de uitvoering van de N3 herinrichting 
doortocht Heers / fase 2 (GIP000993/04) 4.700.000 euro reservebudget 
gereserveerd.  

a) Wat houden deze werken precies in? 

b) Om welke redenen wordt het bedrag in het definitieve GIP 2023 ingeschreven als 
reserve? 

c) Wat is de verdere timing en planning van dit project? 

d) Welke stappen dienen er nog te gebeuren voor de uitvoering van de werken 
aangevat kan worden? 

e) Wat is de stand van zaken van dit project?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 995 van 17 maart 2023
van SOFIE MERTENS

1. a) Dit project betreft de aanleg van fietspaden, riolering en renovatie van de rijweg.

b) Er wordt verwacht dat de werken einde 2023 kunnen starten.

c) De aanbesteding heeft plaatsgevonden. De nutsleidingen dienen nog verplaatst te 
worden en vervolgens kunnen de hoofdwerken van start gaan.

d) De aanbesteding heeft plaatsgevonden. De nutsmaatschappijen hebben opdracht 
gekregen om hun leidingen te verplaatsen.

2. a) Dit project betreft de uitvoering van de volgende fase van de werken onder 1), nl. 
het wegvak dat aansluit op het reeds aanbestede vak (fase 1).  

b) Om alle procedurele stappen te doorlopen, is een aanbesteding ten vroegste 
mogelijk in het najaar van 2023.  

c) De vastlegging van het project wordt voorzien in 2024 waardoor de werken in het 
beste geval kunnen aansluiten op fase 1.

d) Na aanbesteding en vastlegging dient de omgevingsvergunning bekomen te worden 
en dienen de nutsleidingen verplaatst te worden.

e) Het studietraject voor de uitvoeringsstudie loopt zodat er in het najaar een 
aanbestedingsdossier klaar is.


